



## **Руководитель следственного управления посетил подшефные образовательные учреждения и Лицей № 2 г. Мурманска**

17 сентября 2014 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области генерал-майор юстиции Николай Алексеевич Коннов посетил Мурманскую областную специальную (коррекционную) общеобразовательную школу-интернат № 3 и дошкольный детский дом № 7 "Светлячок" города Мурманска.

В ходе выезда с руководством указанных образовательных учреждений рассмотрены вопросы, касающиеся условий проживания, питания и охраны здоровья детей. Особое внимание руководителем следственного управления обращено на защиту прав детей - сирот и детей с ограниченными возможностями. По результатам встречи разработан план взаимодействия следственного управления по оказанию шефской помощи, организации и проведения профилактической работы с воспитанниками и учащимися, направленной на пропаганду правовой культуры.

Также Николай Алексеевич провел встречу с директором МОУ Лицей № 2 г. Мурманска Плетневой Екатериной Михайловной и заведующей учебной частью Дубровской Натальей Германовной. В ходе встречи обсуждены вопросы организации учебно-воспитательного процесса в кадетских классах, намечен комплекс мер по подготовке к торжественной церемонии принятия клятвы кадетами.

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876537/item/876541>